Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Централизованная (межпоселенческая) библиотечная система» Килемарского муниципального района Республики Марий Эл

«С любовью к малой родине»

Выполнила: заведующая Нежнурской б/ф №2 Жаркова Н.И.

c. Нежнур 2024



Школа является неотъемлемой частью жизни каждого из нас. Именно здесь мы получаем те основы, которые необходимы нам в дальнейшей жизни. Хочется вспомнить о тех, кто нес свет знаний ребятам в течение многих лет и оставил в нашей школе частичку своей души. Это УЧИТЕЛЬ – ВЕТЕРАН педагогического труда

ИВАНОВА ВАЛЕНТИНА ХАРЛАМПЬЕВНА

Иванова Валентина Харлампьевна, в девичестве Ожиганова, родилась 4 февраля 1958 года в д. Водозерье Килемарского района Марийской АССР в семье простых рабочих.

В 1965 году пошла в Килемарскую среднюю школу и в 1975 году ее закончила, получив аттестат с оценками «хорошо» и «отлично». Во время учебы в школе была комсоргом класса, принимала активное участие в делах класса и школы.



С 1 сентября 1975 года по июнь 1980 года — студентка физико-математического факультета Марийского государственного педагогического института.

С большим интересом Валентина Харлампьевна рассказывает про незабываемую студенческую жизнь.

«Вместе с однокурсниками во время учебы в институте работали в стройотрядах, принимали участие в студенческих веснах, защищали честь института в соревнованиях по волейболу, были активными участниками городских праздничных мероприятий.»



Так весело и незабываемо пролетели студенческие годы. И вот 1980 год, на руках диплом и Валентина Харлампьевна по распределению попала в Нежнурскую школу Килемарского района учителем математики и физики.



И вся дальнейшая жизнь Валентины Харлампьевны связана с селом Нежнур.

Здесь она в 1982 году вышла замуж.

Воспитали двоих сыновей.



Активная жизненная позиция всегда отличала Валентину Харлампьевну.

В сентябре 1980 года была избрана секретарем комсомольской организации коллектива учителей Нежнурской школы, а в январе 1982 года назначена завучем школы и проработала в этой должности до октября 1994 года.

В 2008 году Валентине Харлампьевне присвоена первая квалификационная категория.

40 лет проработала Валентина Харлампьевна в родной школе, за это время у нее выучилось не одно поколение выпускников.

А каким замечательным классным руководителем была Валентина Харлампьевна!







За годы работы в школе всегда активное участие принимала в общественной жизни школы.

Продолжительное время возглавляла профсоюзную организацию школы, была руководителем методического объединения учителей естественного — математического цикла, наставником молодых педагогов, инспектором по охране прав детства.



Помимо работы в школе Валентина Харлампьевна активно занималась общественной деятельностью. Она всегда готова прийти на помощь людям, сделать полезное и нужное для родного Нежнура.





С 2000 года по 2020 год была депутатом Нежнурского сельского поселения. В этот период была Главой Нежнурского сельского поселения и Председателем Собрания депутатов. В 2021 году избрана председателем Совета ветеранов села Нежнур. Общественной работе уделяла большое внимание. В 2021 году была избрана председателем Совета ветеранов села Нежнур и продолжает эту работу по сей день.





За многолетний добросовестный труд и активную общественную работу награждена грамотами администрации района, Президиума Марийского республиканского комитета профсоюза работников образования, Марийского регионального отделения общественной организации «Союз женщин России», почетной грамотой Государственного Собрания Республики Марий Эл.







Присвоено звание «Почетного гражданина» Килемарского муниципального района и звание «Почетный ветеран» Республики Марий Эл.





Человек Валентина Харлампьевна очень активный и увлечённый и просто так на месте не сидит: она проводит время с внуками, а у неё их шестеро, занимается огородом, увлекается шитьем, вязанием, вышиванием в стиле «Изонить» и обожает алмазную вышивку.

И по сей день Валентина Харлампьевна учится чему-то новому!





